
Minulý víkend (5.5. až 6.5.) jsme společně s Petrem 

Toncarem strávili v polské Goře Sw. Anny na schůzce ECF. 

Hlavním tématem bylo připravované Mistrovství Evropy, 

které má na Goře Sw. Anny proběhnout letos v říjnu. 

 Už samotná cesta do Polska byla zážitek, který 

zamotal hlavu nám i naší navigaci. Když jsme po všech 

eskapádách s polskými silnicemi, dálnicemi a našimi psy 

dorazili na místo, čekal na nás skvěle připravený a 

nadšený organizační tým. Mistrovstvím Evropy žije celá 

Gora, i přilehlé město Liesnica. Polští musheři mají 

všemožnou podporu nejen místních a starosty, ale i 

církve. Polská vláda dokonce pro pořadatele uvolnila 

grant na přípravu celého šampionátu. 

 V sobotu rano jsme hned po setkání se zástupci města 

vyrazili na prohlídku tratě. Start i cíl se nachazí hned 

u velikého amfiteátru, kde by se měly odehrávat i veškeré 

ceremoniály a vyhlašování. Samotná trať je hodně 

technicky náročná pro závodníky i psy. Trochu jsme byli 

rozčarováni, já tedy více než Petr, z povrchu trati. Na 

ní bylo nejen dost střepů, ale i hodně volných kamenů. Co 

mi však přišlo nejnebezpečnější byly, obzvlášť ve 

sjezdech, vymleté díry plné kamenů a štěrku. Proti tomu 

jsme se ohradili my a také angličtí zástupci. Byli jsme 

ujištěni, že do října organizátoři vše opraví, vyčistí, 

problematické úseky připadně změní. K přípravě trati se 

prý bude používat i těžká technika. Trať jsme nakonec 

schválili s podmínkou, že polští organizátoři všem zemím 

pošlou video a fotodokumentaci se stavem trati týden před 

mistrovstvím.  

 Celkové zázemí by mělo být na skvělé úrovni se 

spoustou pomocníků a vybavení jako jsou mobilní záchody, 

sprchy, cisterny. Ještě bych rád upozornil, že oba stake-

outy (u pomníku a v lese) jsou, bohužel, svažité. Proto 

organizátoři přislíbili zajistit třetí rovný stake-out. 

Ten bude bohužel dále od startu (cca 800m). 

 Nadšení a zápal organizátorů byly hodně nakažlivé, a 

proto myslím, že se můžeme těšit na dobré závody. Ještě 

bych připomenul novinku v pravidlech – v kategorii BKJ 

mohou nově startovat jen psi starší 18ti měsíců. Podrobná 

mapa závodiště s popisky je příloze. 
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